

## 新联会召开党史学教育暨《中国共产党统一战线工作条例》学习会

本报讯 9月13日，新的社会阶层人士联谊会阳物流有限公司四楼会议室召开党史学习教育《中国共产党统一战线工作条例》学习会。县委副书记、统战部长刘爱红出席会议，新联会部分成员参加会议。

会上，学习了习近平总书记关于学习党的历史的论述和《中国共产党统一战线工作条例》，并对新常务副会长轮值工作进行了安排部署。

刘爱红强调，党史学习是新的社会阶层人士的一门修课。要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述和在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学深悟透、入脑入心，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深入学习领会《中国共产党统一战线工作条例》的主要内容和工作要求，作为统一战线工作的基本遵循，认真贯彻，抓紧落实，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家长子篇章贡献“新”力量。

王雪瑶 王浩东

## 县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

本报讯 9月12日，我在体卫局四楼会议室召开新冠肺炎疫情防控工作调度会。副县长牛艳丽出席会议，各乡镇（服务中心）、县疫情防控领导小组重点成员负责人参加。

会上，县体卫局负责人通报了近期国内疫情形势，了中秋、国庆“两节”全省新冠疫情防控视频会具。

牛艳丽强调，要加强重点人员的排查管控，对近日福建省仙游县旅居史和中高风险地区的人员县返县，各乡镇要严格落实隔离管控要求，落实“四包一”网格化管理，做到应查尽查，应检尽检、无一遗漏。要持续落实重点场所疫情防控要求，县教育局、校要全面掌握师生员工秋季开学返校前14天健康状况和行程信息，及时报告，果断处置；要加强热门门诊、零售药店等“哨点”监管，督促各级各类机构严格落实预检分诊和首诊负责制，从严从细从实落实测温扫码、戴口罩、定期消毒等常态化措施。要全力推进新冠疫苗接种，加强组织动员，做到应种尽种、应种必种。要高度重视“两节”期间工作，时刻绷紧疫情防控这根弦，压紧压实主体责任，坚决防范疫情输入风险，持续巩固我县疫情防控成果。

张晓君

## 县与北京师范大学达成战略合作协议

本报讯 近日，我县与北京师范大学达成战略合作协议，双方立足加快人才培养、学术研究、研究化进程，在防灾减灾、应急管理、国家安全教育领域开展开放性、自主性、互动性合作，加快推进资源优势与北京师范大学知识、人才优势相结合，推动我县防灾减灾、应急管理、国家安全教育全升，同时助推北京师范大学加快建设世界一流大学。

北京师范大学国家安全与应急管理学院是北京师范大学下属学院，将在我国率先设立“国家安全学”一级学科国家安全与应急管理核心培养交叉领域人才。据了解，根据战略合作协议约定，北京师范大学该校国家安全与应急管理学院与我县一道，本优势互补、共同发展的原则，认真落实合作协议内进一步创新校地合作模式，建立合作共赢的长效机制，在我县开展应急产品研发、助力灾害风险防治、推进国家安全教育、进一步推进我县应急产业发展、推动我县防灾减灾、城乡规划、应急管理等方面治力的提升，积极推进我县国家安全教育培训工作，平安长子发展献计献策。我县将强化政策扶持服务意识，鼓励北京师范大学充分发挥专业人才等优势，与我县在人才培养、机制创新、成果转化等方面，开展更加广泛而深入的合作，力求收获更多的成果，真正实现优势互补、互利共赢。

牛婷

## 乔先苗实地督导第三轮问卷调查工作

本报讯 9月13日，县创城问卷调查组组长、县人大常委会副主任乔先苗带领部分志愿者和相关工作人员深入城中村和部分小区进行第三轮创城问卷督导。

每到一个村，乔先苗都认真听取工作汇报，针对前期督查中发现的问题逐个研究、逐个解决。特别是对问卷填写不规范的居民，逐户走访，逐户沟通，认

真讲解，耐心解释，努力提升居民对创城工作的知晓度和满意度。

乔先苗充分肯定了志愿者在问卷调查中的认真态度和扎实作风，并强调，要脚踏实地，稳扎稳打，全力以赴，加快进度，把问卷调查工作做实做好，为创城工作奠定坚实的群众基础。

边琴

## 我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会

本报讯 9月13日，我县在县乡村振兴发展中心会议室召开巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作调度会。县政府副县长李晋平出席会议，各乡镇（服务中心）和县直各责任单位分管负责人参加会议。

会上，各与会人员依次汇报了巩固拓展脱贫攻坚成果问题排查整改工作进展情况，县乡村振兴发展中心负责人对相关工作进行了再强调、再安排。

李晋平要求，要坚持“两条线”排查，确保无一

遗漏，充分发挥乡镇、村与行业部门这“两条线”的作用，全方位、全领域排查存在的突出问题，为下一步整改工作奠定基础。要紧盯“十三个问题”，确保清仓见底，坚持问题导向、目标导向、结果导向，建立台账、清单管理，分类施策、对症下药，全面整改、不留死角。要抓好“三落实”，确保应改尽改，按照时间节点，分类细化整改措施，推动政策、责任、工作落实三到位，持续巩固脱贫成果，有效衔接乡村振兴。

马赛 张靖

## 我县组织收听收看中秋、国庆“两节”全省新冠疫情防控视频会

本报讯 9月10日，我在政府五楼会议室组织收听收看中秋、国庆“两节”全省新冠疫情防控视频会，县政府副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）和县卫体、文旅、教育等相关部门负责人参加收听收看。

会议强调，各级各部门要持续强化“外防输入、内防反弹”防控策略，不麻痹不厌战不松劲，抓紧抓细各项疫情防控措施。要加强组织领导，压实重点场所防控力度。要加强社会宣传，有效开展形式多样的宣传活动，全面提升群众疫情防控意识，全力做好常态化疫情防控各项工作，保障全县人民的生命安全和身体健康。

亚勤

## 我县召开优化营商环境政企面对面交流座谈会

本报讯 9月10日，我在宾馆三楼会议室召开优化营商环境政企面对面交流座谈会。市行政审批服务管理局四级调研员白树斌出席会议并传达市营商环境企业服务精神。县农业、工业、餐饮、金融、建筑、商贸、医药、小微等行业的企业代表参加座谈。

会上，市行政审批服务管理局相关负责人详细解读了营商环境考核有关内容，并现场发放了惠企便民“六个一”宣传手册；各企业代表现场填写了征求

宣传教育，引导公众加强自我保护。要提高应急处置能力，加强疫情监测与信息报告，全面做好节日期间的疫情防控工作。

会后，牛艳丽对我县近期疫情防控工作作重点安排，并强调，要切实用好“三防”思想，进一步压实压实责任，加强重点场所防控力度。要加强社会宣传，有效开展形式多样的宣传活动，全面提升群众疫情防控意识，全力做好常态化疫情防控各项工作，保障全县人民的生命安全和身体健康。

征求意见表，就优化我县营商环境提出了意见和建议。

白树斌强调，市县行政审批局要主动提升服务意识，完善政企沟通机制，认真听取梳理企业提出的意见和建议，围绕服务群众、服务企业、服务项目提质增效，切实为企业发展壮大提供有力支撑。企业要积极主动配合营商环境评价工作，严肃认真、客观公正进行评价，共同推动长子营商环境建设迈上新台阶。

曹杨 平静

## 我县严查骑电动车不戴头盔行为



本报讯 为进一步提高电动车骑乘人员安全头盔佩戴率，维护良好交通秩序，9月13日，县交警大队联合城市综合执法大队，走上街头，多形式、多渠道开展骑电动车不戴头盔行为专项整治活动。

在县宾馆十字路口，县交警大队设立了检查点，对过往的电动车进行排查，发现未佩戴安全头盔、违法载人、逆向行驶等交通违法行为接连不断。一名学生骑电动车载人，且两人都未戴头盔，执勤交警对二人进行批评教育，并引导到旁边的学

习点，令其家属把头盔送过来，才允许放行。现场，未佩戴安全头盔的驾乘人员在

家属送来头盔后，均表示，今后一定会对自己的安全负责，规范佩戴头盔骑乘电动车，做到安全出行、文明出行。

同时也发现，很多电动车车主为了避免购买了头盔，但因近期天气炎热，很多人把头盔放在后备箱里或者挂在车头，看到交警，才靠边取出来戴上。

县交警大队执勤民警在此呼吁：广大电动车车主，要模范遵守交通安全法规，自觉摒弃交通违法和不文明行为，为深入推进全国文明城市创建工作做出贡献。

黄梓晨 陈雨

## 加强领导 创新方式 推动党史学习教育取得实效

大堡头镇党委书记 来少波

党史学习教育开展以来，大堡头镇党委认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，充分认识在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，开展党史学习教育的重要性。紧扣党史学习教育六项重点工作，紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”总目标，紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”总目标，

“强国”“三晋先锋”等网络资源组织党员开展线上学习。

二是突出亮点特色，推动学习教育全面覆盖。大堡头镇流动党员较多，占全镇党员总数近六分之一，为确保流动党员党史学习教育全覆盖，我们第一时间建立流动党员管理台账，对全镇170余名流动党员进行摸排梳理，制定流动党员日常学习教育专项方案，对流动

人居环境改善，全力开展“两不愁三保障”和农村饮水安全问题排查整改，扎实推进农村人居环境“六乱”整治。

农业产业发展和乡村振兴惠民政策，引导支持农户发展设施农业，扩大菊花种植规模20余亩、芦笋种植规模50余亩，帮助农户申请扶贫帮扶资金50余万

元，进一步提高了农业生产效益，有效带动村民增收。